



В Опочке мужчина признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя Опочецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что в ночь на 19 января 2021 года злоумышленник, находясь по месту жительства в одной из деревень Опочецкого района, приревновал сожительницу к гостю, который после непродолжительного застолья лег с ней в кровать. Взяв ружье, он выстелил в соперника. В результате огнестрельного ранения грудной клетки потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1560495>